

女子拳击世锦赛:詹依莲摘金

国际拳击联合会(IBC)女子拳击世锦赛女子精英组决赛3月16日在塞尔维亚尼什举行。中国队81公斤以上级选手詹依莲勇夺金牌,胡美益获得50公斤级比赛银牌。

在81公斤以上级决赛中,来自青海的2024年全国锦标赛冠军詹依莲以4:1的比分战胜哈萨克斯坦选手叶尔达娜·塔利波娃。而胡美益在与哈萨克斯坦选手阿鲁娅·巴尔基别科娃的50公斤级决赛中以0:5告负,获得银牌。

(据新华社报道)

另外三名中国队选手蔡妍、汪丽娜和王宵萌分别在57公斤级、75公斤级和81公斤级比赛中摘铜。

中国队在本届世锦赛中共获得1金1银3铜,总成绩排名第四。本届女子拳击世锦赛于3月8日至16日在塞尔维亚尼什举行,来自全球51个国家和地区的230余名运动员在12个级别中展开角逐。中国队此次共派出12名选手,分别参加全部12个级别的比赛。



詹依莲(右)在比赛中

韩梅世锦赛力压高木美帆夺铜

新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲) 北京时间17日凌晨,为期4天的本赛季速度滑冰项目收官之战——单一距离世锦赛在挪威哈马尔落幕。在最后一日的比赛中,中国名将韩梅收获女子1500米铜牌。

据了解,本赛季韩梅在女子中距离项目中的表现稳定,1000米和

1500米世界杯总积分均排在第三名。本届世锦赛,她在1000米比赛中获得第四名,与领奖台擦肩而过。1500米比赛中,韩梅在倒数第三组出场,凭借后半程的加速跻身前三名,以1分55秒53的成绩获得季军。冠、亚军被荷兰选手包揽,冬奥会冠军、该项目本赛季世界杯积分总冠军高木美帆获得第四名。

全国短道速滑冠军赛3月21日在呼和浩特开战

新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲) 由国家体育总局冬季运动管理中心指导,中国滑冰协会主办,内蒙古自治区体育局、呼和浩特市人民政府、呼和浩特市体育局承办,呼和浩特体育中心协办的2024~2025赛季全国短道速滑冠军赛将于3月21~23日在呼和浩特体育中心综合馆开战。

据了解,本次赛事吸引了北京、上海、黑龙江、吉林等多个省市的21支代表队、近200名国内优秀运动员参与,共同角逐短道速滑项目的最高荣誉。

作为国内短道速滑项目的顶级赛事,本次冠军赛不仅汇聚了国内顶尖选手,如奥运会、世青赛名将任子威、李文龙、范可新、公俐、张伽宁、吕婉钰、张添翼、臧一泽等,还有众多新秀如杨婧茹、南佳延等的参与。比赛项目包括男女500米、1000米、1500米以及接力赛等多个项目。

为确保比赛公平、公正和顺利进行,比赛制定了严格的比赛规程和裁判标准。同时,组委会也加强了赛事管理和安全保障工作,努力提供优质的服务和良好的参赛环境。

本次赛事不仅是一场高水平的竞技盛会,更是推动全国短道速滑运动发展的重要契机。期待运动员们在赛场上突破自我,创造辉煌,为观众呈现更多激动人心的精彩瞬间。

国际奥委会执委会建议 将拳击纳入洛杉矶奥运会正式比赛项目

新华社消息 北京时间3月17日,国际奥委会执委会建议,将拳击纳入2028年洛杉矶奥运会正式比赛项目。

拳击自1904年起便成为奥运会比赛项目。但由于国际拳击协会在治理、裁判、财务等方面存在问题,国际奥委会于2023年决定撤销对其作为拳击项目管理机构的承认。由于缺乏新的合法管理机构,2024年巴黎奥运会的拳击比赛由国际奥委会负责举办,拳击项目未被列入2028年洛杉矶奥运会的比赛项目。

然而,上个月国际奥委会临时认可了“世界拳击组织”,这被视为将拳击项目重新纳入洛杉矶奥运会的重要一步。该组织于2023年成立,目前已有78个国家和地区的拳击协会加入。

几天前,国际奥委会主席托马斯·巴赫曾在接受时表示,国际奥委会的奥运会项目委员会将召开会议,就2028年洛杉矶奥运会拳击设项提出建议。该提案将提交国际奥委会全会表决,最终决定拳击能否重返奥运会。



国足抵达沙特备战世界杯预选赛

中国男足3月17日晚抵达沙特阿拉伯首都利雅得,开始备战20日晚与东道主沙特队举行的2026美加墨世界杯亚洲区预选赛18强赛C组比赛。

17日晚,中国队全体人员乘机从阿联酋的迪拜抵达利雅得哈立德国王机场,受到了等待在那里的数十名中国球迷的欢迎。主教练伊万科维奇和27名球员陆续走出机场,为球迷们签名并与他们合影。

中国足协负责人在机场告诉记者,中国队在迪拜进行了为期两周的训练后,现在状态不错,17日出发当天上午,全队还在迪拜进行了最后一场训练课。他说,全队将在18日开始在利雅得的训练,争取以最好的状态迎战沙特队。

C组积分榜上,日本队目前积16分领跑,澳大利亚队积7分排名小组第二,中国队与沙特队、巴林队和印度尼西亚队同积6分。

(据新华社报道)

国际奥委会执委会建议

将拳击纳入洛杉矶奥运会正式比赛项目

新华社消息 北京时间3月17日,国际奥委会执委会建议,将拳击纳入2028年洛杉矶奥运会正式比赛项目。

拳击自1904年起便成为奥运会比赛项目。但由于国际拳击协会在治理、裁判、财务等方面存在问题,国际奥委会于2023年决定撤销对其作为拳击项目管理机构的承认。由于缺乏新的合法管理机构,2024年巴黎奥运会的拳击比赛由国际奥委会负责举办,拳击项目未被列入2028年洛杉矶奥运会的比赛项目。

然而,上个月国际奥委会临时认可了“世界拳击组织”,这被视为将拳击项目重新纳入洛杉矶奥运会的重要一步。该组织于2023年成立,目前已有78个国家和地区的拳击协会加入。

几天前,国际奥委会主席托马斯·巴赫曾在接受时表示,国际奥委会的奥运会项目委员会将召开会议,就2028年洛杉矶奥运会拳击设项提出建议。该提案将提交国际奥委会全会表决,最终决定拳击能否重返奥运会。